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 2004حزيران  – 51استطلاع رقم 

 نيين بالقضايا السياسية بما في ذلك الانتفاضةنتائج استطلاع الرأي حول آراء الفلسطي
 
 

 ملخص تنفيذي:
 

 أهم نتائج الاستطلاع

 

  تعتقد الغالبية العظمى من الفلسطينيين أن خطة شارون للانسحاب من جانب واحد من أجزاء من قطاع غزة وبعض
 امل معها.المستوطنات بها غير جدية وان على السلطة الفلسطينية أن ترفض هذه الخطة ولا تتع

  حمل غالبية الفلسطينيين الاحتلال وسياسة شارون مسؤولية تردي الوضع السياسي وغياب الأمل في الحل.  كما جاءت
 الولايات المتحدة بالمرتبة الثانية من ناحية اللوم.  أما السلطة الفلسطينية فقد جاءت بالمرتبة الثالثة.

 أشهر على أنها متوسطة. 8تي مضى عليها حوالي معظم الفلسطينيين يقيمون حكومة أبو العلاء ال 

  معظم الفلسطينيين يعتقدون انه عند انتهاء إسرائيل من بناء جدار الفصل في الضفة الغربية لن يؤثر ذلك على العمليات
 العسكرية داخل إسرائيل.

 رائيل.  الغالبية العظمى تؤيد غالبية الفلسطينيين يعارضون لدرجات مختلفة وقف جميع أنواع العمليات العسكرية داخل إس
 استمرار انتفاضة الأقصى ويرون في العمليات العسكرية ردا مناسبا خلال الظرف السياسي الراهن.

 .حوالي ثلث الفلسطينيين يستخدمون الانترنت 
 

 الانتفاضة والمقاومة:
 

أنواع العمليات العسكرية داخل إسرائيل %( تعارض بشدة أو  تعارض نوعاً ما وقف جميع 63.6غالبية كبيرة من الفلسطينيين )
%( في شهر تشرين الأول الماضي الذين كانوا يعتقدون أن المصلحة الفلسطينية تقتضي تجديد وقف 51.8مقارنة مع ما نسبته )
%( في 43.3%( يؤيدون بشدة أو يؤيدون نوعاً ما وقف جميع أنواع العمليات العسكرية مقارنة مع نسبة )29.8إطلاق النار، بينما )

 شهر تشرين الأول الماضي الذين يعتقدون أن تجديد وقف إطلاق النار لا يشكل مصلحة فلسطينية.
 

%( من المستطلعين أن الجدار لن يؤثر على 40.3ولدى السؤال عن تأثير جدار الفصل على العمليات العسكرية كان رد )
طلعين عن اعتقادهم بأن الجدار سوف يقلل من هذه العمليات، وما %( من المست36.4العمليات العسكرية داخل إسرائيل.  وأعرب )

 %( يعتقدون أن الجدار سوف يزيد من هذه العمليات داخل إسرائيل.15.5يعادل )
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مما يشكل هبوطا ضئيلا من  –%( مؤيدة بشدة أو مؤيدة إلى حد ما استمرار انتفاضة الأقصى 69.7بقيت غالبية كبيرة )
وهناك ما نسبته   – 2002%( يؤيدون استمرار الانتفاضة طوال عام 80.7ول الماضي بينما بقي )%(  في تشرين الأ76.8)
%( في تشرين 43%( يعتقدون أن الهدف النهائي للانتفاضة يجب أن يكون تحرير كامل فلسطين التاريخية مقارنة بنسبة )45.5)

%( من المستطلعين بأن الهدف 42.3.  وكان رأي )2002%( في كانون الأول الماضي عام 47الأول الماضي،  وما نسبته )
وإقامة الدولة الفلسطينية  242النهائي للانتفاضة الحالية يجب أن يكون إنهاء الاحتلال الإسرائيلي على أساس قرار الأمم المتحدة 

ن يكون تحسين ظروف %( أجابوا بأن الهدف النهائي يجب أ7.1%( في تشرين الأول الماضي،   وفقط  )44.6بالمقارنة مع )
 المفاوضات للفلسطينيين.

 
%( في 21.7%( يعارضون بشدة أو يعارضون نوعاً ما استمرار الانتفاضة مما يشكل ارتفاعا بسيطا مقارنة بنسبة )27.2وهناك )

بين .   ومن مجموع المستطلعين، كان هناك انقسام ما 2002%( في كانون الأول  16.6شهر تشرين الأول الماضي ونسبة )
%( أما المتشائمين جداً أو نوعاً ما 46.7نسبة هؤلاء ) المتفائلين جدا والمتفائلين نوعاً ما إزاء تحقيق أهداف الانتفاضة حيث بلغت

 %(. 49.9إزاء تحقيق هذه الأهداف فبلغت نسبتهم )
 

ية ضد أهداف إسرائيلية هي الرد %( تؤمن بأن العمليات العسكر 65.4وخلال كافة مراحل الانتفاضة، هناك غالبية غير بسيطة )
%( في كانون الأول 69.3%( في شهر تشرين الأول الماضي و )67.9المناسب خلال الوضع السياسي الراهن مقارنة بنسبة )

%( ممن يعارضون العمليات العسكرية ويعتبرونها مضرة للمصالح الوطنية 26.9.  وهناك )2002%( في آذار 73.6و ) 2002
%( في تشرين الأول الماضي.  كما هو الحال في استطلاعات سابقة، هناك نسبة 28ما يشكل هبوطا عن نسبة )م –الفلسطينية 
%( ممن لا يرون أي فرق بين العمليات المسلحة الفلسطينية داخل إسرائيل أو في المناطق المحتلة مقارنة بنسبة 39.5تصل إلى )

%( هذه 21.3.  في حين يؤيد ما نسبته )2002في كانون الأول %( 44.7%(  في تشرين الأول الماضي و      )42.3)
 %( يؤيدونها داخل المناطق المحتلة فقط.13.4العمليات فقط داخل إسرائيل و )

 
%( من المستطلعين يؤيدون بشدة أو يؤيدون نوعاً 62.1أما بالنسبة لعمليات التفجير الانتحارية ضد المدنيين الإسرائيليين، فهناك )

،  ونسبة 2002%( في كانون الأول 62.7%( في تشرين الأول الماضي، ونسبة )61.8لعمليات مقارنة مع نسبة )ما هذه ا
%( يعارضون 31.5. من بين المستطلعين، في حين أن ما نسبته )2002%( في آذار 72ونسبة ) 2002%( في حزيران 68.1)

%( في كانون الأول 29.8( في تشرين الأول الماضي ونسبة )%34.9بقوة أو يعارضون نوعاً ما هذه العمليات مقارنة بنسبة )
2002. 

 
 عملية السلام:

%( يعتقدون أن أرئيل  شارون غير جاد بالمرة إلى غير جاد  نوعاً ما بشأن خطته 70.0الغالبية العظمى من الفلسطينيين )
%( أنه جاد جداً إلى جاد نوعاً 27.9عتقد )للانسحاب من جانب واحد من أجزاء من قطاع غزة وبعض المستوطنات هناك، بينما ي

%( أن على السلطة الفلسطينية أن ترفض خطة شارون ولا تتعامل معها، مقارنة مع ما 55ما.  ومن بين المستطلعين، يعتقد )
 %( يعتقدون أن على القيادة الفلسطينية أن تقبل خطة شارون وتتفاوض عليها.36.9نسبتة )

%( أصبحوا متشائمين أو متشائمين جداً حيال تحقيق تسوية سلمية للنزاع 70.6سطينيين تصل الى )وهناك غالبية عظمى من الفل
%( كانوا متفائلين أو متفائلين جداً حيال 28.6الإسرائيلي، مما يشابه النتائج في شهر تشرين الأول الماضي.  بينما ) –العربي 

 الماضي. %( في تشرين الأول26.9تحقيق التسوية مقارنة مع نسبة )
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%( يعتقدون بأن الاحتلال وسياسة إسرائيل وشارون يتحملون مسؤولية تردي الوضع السياسي وانهيار 65.8غالبية الفلسطينيين )

%( فقط يعتقدون بأن السلطة الوطنية الفلسطينية والقيادة الفلسطينية 7.8عملية السلام وغياب الأمل في الحل.  في حين أن  )
%( يعتقدون 4.2%( يعتقدون أن الولايات المتحدة هي المسؤولة عن ذلك. فقط ما نسبتة )20.8بينما يعتقد ) يتحملون المسؤولية،

 أن "الغرب" هو المسؤول.
 

%( يعتقدون أنه من المفيد وجود دور لطرف ثالث في المناطق الفلسطينية للمساهمة في حل المشكلة 43.3غالبية الفلسطينيين )
%( يعتقدون 36.3%( لا يعتقدون ذلك ونسبة )17.4%( في تشرين الأول الماضي، بينما نسبة )49.2ة )مع إسرائيل مقارنة بنسب

%( في تشرين الأول الماضي.  بالإضافة إلى ذلك، 28.9أن وجود دور لطرف ثالث لن يحدث أي تغيير مقارنة مع نسبة )
ن أن الوجود الدولي يجب أن يكون وجود ذو %( في تشرين الأول الماضي ممن استطلعت أراؤهم يعتقدو %46.3( )45.1)

 %( 34.7صلاحيات وسلطات مقارنة مع نسبة )
 %( في تشرين الأول الماضي ممن يعتقدون أن الوجود الدولي يجب أن يكون  من أجل الرقابة فقط،  ونسبة 27.7)
 %( لم يعطوا أي جواب.20.2)

 
لتكون الوجود الدولي الوحيد على الأراضي الفلسطينية، بحيث أن الاستطلاع مع هذا فإن الفلسطينيين لا يثقون بالولايات المتحدة  

%( فضلوا 42.5%( فقط قالوا بأنه من المناسب أن يكون الوجود الدولي ممثلًا بالولايات المتحدة مقابل )3.4يظهر بأن نسبة )
 .أوروبيا مشتركا –بالمائة  فضلوا وجودا أمريكيا  32وجود الأمم المتحدة ونسبة 

 
%( 45.7%( أنه حـل الدولتين مقابـل )44.5عندما سئل المستطلعون عن طبيعة الحل الأمثل للصراع الفلسطيني الإسرائيلي، قال )

%( من هؤلاء أن دولة ثنائية القومية في فلسطين 26.5.  وقال )2002%( في كانون الأول 46.5في تشرين الأول الماضي و)
%( أن الحل الأفضل هو دولة 11.1%( في تشرين الأول الماضي.  بينما قال )25.3) التاريخية هو الحل الأفضل مقابل

 %( قالوا بعدم وجود أي حل.13.6فلسطينية واحدة ذات قومية واحدة في حين أن )
 

 الإصلاح والثقة بشخصيات وفصائل:
 

%( من الذين لا يشعرون بوجد هذه السلطة 47.4انقسم الفلسطينيون ما بين الذين ما زالوا يشعرون بوجود سلطة فلسطينية بنسبة )
بعد أكثر من ثلاث سنوات من الصراع العنيف مع إسرائيل وبعد أن أعادت إسرائيل احتلال معظم مناطق الضفة والقطاع، والذين 

ى هذه %(  أنه من المصلحة الوطنية الحفاظ عل64.7%(. وبالرغم من ذلك، قال )47.3لا يشعرون بوجود لهذه السلطة بنسبة )
السلطة بغض النظر عن جدوى الحفاظ عليها في ظل السيطرة العسكرية الإسرائيلية على معظم الأراضي الفلسطينية مقارنة مع 

%( أن المصلحة الوطنية تشترط إنهاء وجود السلطة الفلسطينية 25.3%( في تشرين الأول الماضي.   بينما قال )57.8نسبة )
 الأول الماضي. %( في تشرين30مقارنة مع نسبة )

 
%( في تشرين 36.1%( أن أداءها ما بين جيد جداً وجيد مقارنة مــع )43ولدى السؤال حول تقييم أداء السلطة الفلسطينية قال )

 %( في تشرين الأول الماضي.61.4%( أن أداءها سيئ إلى سيئ جداً مقارنة مع )52.6الأول الماضي،  بينما قال )
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%( بأن أداءها متوسط، 32.5أشهر عليها، قال) 8كومة أحمد قريع )أبو العلاء( بعد مرور حوالي ولدى السؤال حول تقييم ح
 %( قالوا بأن أدائها جيد إلى جيد جداً.20.1%( قالوا بأن أدائها سيئ إلى سيئ جداً، بينما )40.9)
 

%( لا 40.7حات جدية وفعالة مقابل )%( يعتقدون بأن السلطة معنية بإجراء إصلا46.7وبالرغم من أن أغلبية الفلسطينيين )
%( ممن لا يعتقدون 3.9%( يعتقدون بوجود فساد في السلطة الفلسطينية مقارنة مـع نسـبة )90.3يعتقدون ذلك، فان هناك نسـبة )

اد %( من الذين يعتقدون بوجود فساد قالوا أن الفس90.3%( يعتقدون أن هناك فساد إلى حد ما.  )3.9أن هناك فساد ونسبة )
 موجود بدرجة كبيرة.

 
%( من المستطلعين يعتقدون بأن الوضع السياسي )إعادة الاحتلال الإسرائيلي والحصار( يعرقل نجاح جهود 40.2كما أن )

بالمائة ممن استطلعت آراؤهم وجدوا أن السلطة  39%( في تشرين الأول الماضي.  58.7الإصلاح الأخيرة،  مقارنة مع نسبة )
%( 16.7%( في تشرين الأول الماضي.  في حين أن )28.5جادة بالعمل على تنفيذ الإصلاح مقارنة مع )الفلسطينية غير 

 .2002%( في كانون الأول 13.1يعتقدون أن السلطة الفلسطينية تعمل جادة على تنفيذ الإصلاح مقارنة مع نسبة )
 

بالمائة أنهم غير راضين أو غير راضين نوعاً ما  47ال ولدى السؤال حول تقييم أداء ياسر عرفات كرئيس للسلطة الفلسطينية، ق
%( قالوا أنهم راضين جداً إلى راضين نوعاً ما 45.5%( في تشرين الأول الماضي، بينما )48.6عن أدائه، مقارنة مع نسبة )

 %( في تشرين الأول الماضي.47.2مقارنة مع نسبة )
 

سيطر كلياً أو مسيطر إلى حد ما على الوضع الفلسطيني الداخلي مقارنة %( قالوا أن الرئيس ياسر عرفات م48.8وهناك نسبة )
%( قالوا أنه غير مسيطر إلى حد ما أو غير مسيطر بالمرة مقارنة 47.8%( في تشرين الأول الماضي، بينما )58.7مع نسبة )
 بالمائة في تشرين الأول الماضي. 39مع نسبة 

 
%( بالمائة يتوقعون بأن 60.8هجة حول السلطة الفلسطينية و قيادتها،فان أغلبية فلسطينية )وبالرغم من الآراء الفلسطينية شديدة الل

%( بالمائة في تشرين الأول الماضي 59.8يعاد انتخاب الرئيس عرفات في حال إجراء انتخابات حرة ديمقراطية مقارنة مع نسبة )
%( في تشرين الأول بالماضي ونسبة 30.8مقارنة مع  )%( فقط يتوقعون غير ذلك 28.4، )2002%( في كانون الأول 56.3و)
 . 2002%( في كانون الأول 32.7)
 

وما زال ياسر عرفات وفصيله الرئيسي فتح الأكثر شعبية داخل الجمهور الفلسطيني مع انخفاض طفيف في الشعبية، فنسبة 
%( في تشرين الأول 26.1قارنة مع نسبة )%( من الفلسطينيين يعتقدون أن ياسر عرفات هو اكثر شخصية يثقون بها م23.6)

 .2003%( في نيسان 21.1الماضي و)
 

وقد احتل عضو المجلس التشريعي المعتقل مروان البرغوثي  المرتبة الثانية بعد اغتيال زعيم حركة حماس الشيخ احمد ياسين الذي 
طلعين أنهم يثقون بالبرغوثي مقارنـة مع نسبة %( من بين المست6.3. وقال )1993لطالما كان يحتل المرتبة الثانية منذ عام 

 .2002%( في كانون الأول 5.2ونســبة ) 2003%( في نيسان 3.7%( في تشرين الأول الماضي، ونسبة )2.9)
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%  من حيث الشخصيات الفلسطينية الأكثر ثقة.  بينما في 3وقد جاء زعيم حركة حماس محمود الزهار بالمرتبة الثالثة بنسبة 
%( من حيث الثقة، وحصل الزعيم المغتال عبد 11.2لأول الماضي، حصل الشيخ أحمد ياسين على المرتبة الثانية بنسبة )تشرين ا

 %(.4.4العزيز الرنتيسي على المرتبة الثالثة بنسبة )
 

%( 36.1ضي و)بالمائة في تشرين الأول الما 27%(  من الفلسطينيين لا يثقون بأي شخصية مقارنة مع نسبة 29.4وهناك نسبة )
 .2002%( في كانون الأول 32.1و) 2003في نيسان 

 

أما بالنسبة للفصائل الفلسطينية، فقد حافظت حركة فتح على المرتبة الأولى من ناحية كسب ثقة الجمهور مع انخفاض بسيط 
بالمائة في  30ونسبة  2003%( في نيسان 22.6%( في تشرين الأول الماضي، و)29.3%( مقارنة مع نسبة )26.4بنسبة )

 . 2002كانون الأول 
 

%( في تشرين الأول الماضي، ونسبة 22.6%( مقارنة مع نسبة )21.7وحصلت حركة المقاومة الإسلامية "حماس" على نسبة )
 . 2002%( في كانون الأول 19.8، و)2003بالمائة في نيسان  22
 

بالمائة في تشرين الأول  الماضي،   28مقارنة بنسبة %( من الفلسطينيين الذين لا يثقون بأي فصيل 28.2وهناك نسبة )
 . 2002%( في كانون الأول 31.4، و)2003%( في نيسان 34.3و)
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 الآلية:

 
 حزيران 9و 6بين سنة في الضفة الغربية وقطاع غزة  18شخص تزيد أعمارهم عن  1200تم مقابلة عينة عشوائية بلغ عددها 

 اسكني اموقع 59المقابلات في  وجرت. Kishوتم انتقاء شخص من المنزل بناءاً على جدول تمت المقابلات في المنازل  .2004
 بطريقة عشوائية بناءاً على عدد السكان.

 
طوباس، رمانة، عقابا، : جنين، مخيم جنين، جنيناستمارة من المدن والقرى والمخيمات التالية:  076، تم جمع الغربية الضفةفي 

مخيم الفوار، خاراس،  الخليل ، الخليل: . عتيل، قلقيلية و جيوسعنبتا،  ،نورشمس : طولكرم، مخيملقيليةطولكرم و ق و الجلبون.
عقبة ،مخيم  أريحاأريحا: ، العبيدية، نحالين، حوسان و مخيم العزة.  بيت لحمبيت لحم: . سعير، يطا، دورا، حلحول و بني نعيم

البلدة القديمة، الرام ، الضاحية، بيرنبالا،  القدس:رنعمة، مخيم الامعري، عابود، كفرمالك. رام الله، البيرة، كفرام الله و البيرة: . جبر
كفر الديك، بيت وزن، الجنيد، نابلس،  نابلس: مخيم قلنديا، شعفاط، بيت حنينا، العيساوية، الشيخ جراح، سلوان و جبل المكبر.

   دير الحطب، مخيم بلاطة و جماعين.   
 

شيخ رضوان، ال غزة:نون. امخيم جباليا، جباليا، بيت لاهيا، وبيت ح شمال غزة:استمارة من :   044م جمع ت وفي قطاع غزة:
مخيم نصيرات،  دير البلح:. الجنوبي والرمال الشمالي النصر، الدرج، التفاح، صبرا، الزيتون، الشجاعية، مخيم الشاطئ، الرمال

رفح،  رفح:بني سهيلا.  و ،، خزاعة، القرارة خان يونس ، مخيم خان يونس نس:خان يو  .مخيم البريج، دير البلح ومخيم المغازي 
 تل السلطان.  ومخيممخيم رفح 

 
 %.95النسبة المؤكدة تصل الى . 3±نسبة الخطا كانت 

 
 
 ن:ستجوبيالم فةيظو   :ينةالع يعز و ت

% من 11.3% من المستجوبين كانوا من الضفة الغربية ،  52.1
 زهغاع % من قط36.6 القدس،
 % من المدن. 52.6% من المخيم 14.6% من القرى، 32.8

 % اناث. 50.3 % ذكور، 49.7
 1.8%  أرمل/ة،  3.2% غير متزوجين،  25.8% متزوجين،  68

 % لا جواب.1.2% مطلق/ة  
 سنة. 34معدل عمر المستجوبين 

 % طالب 13.2 

 % عامل 8.9

 % ربة بيت33.5

 % مزارع/صياد 4.3
 % فني 2.3

عاطل عن  8.3%
 العمل

 % متقاعد 0.8

 % رجل أعمال 7.3

% موظف 17.9
)سكرتير/ة، معلم/ة 

 …(ممرض/ة

% مهني )دكتور،  2.3
 …(محامي،

 % لا جواب 1.2
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 النتائج:
 

ما هو مدى تفاؤلك او تشاؤمك تجاه المستقبل بشكل عام، هل يمكنك القول انك متفائل جدا، متفائل، متشائم ام متشائم  -1
 جدا؟

  المجموع الضفة الغربية غزة
  1200العدد = 760العدد =  440العدد = 
 متفائل جدا 3.3 3.0 3.9
 متفائل 42.0 37.2 50.2
 متشائم 33.8 38.6 25.5
 متشائم جدا 20.7 21.1 20.0
 لا جواب 0.2 0.1 0.4

 
سرائيلي؟ هل أنت متفائل جداً، متفائل، حيال الوصول الى تسوية سلمية للصراع العربي الا ما هو مدى تفاؤلك او تشاؤمك -2

 متشائم أم متشائم جداً؟
  المجموع الضفة الغربية غزة
  1200العدد = 760العدد =  440العدد = 
 متفائل جدا 1.8 2.0 1.6
 متفائل 26.8 24.9 30.0
 متشائم 40.3 41.8 37.7
 متشائم جدا 30.3 30.5 29.8
 لا جواب 0.8 0.8 0.9

 
 تؤيد نوعا ما، تعارض نوعا ما أم تعارض بشدة استمرار انتفاضة الأقصى في الضفة الغربية وغزة؟  هل تؤيد بشدة، -3

  المجموع الضفة الغربية غزة
  1200العدد = 760العدد =  440العدد = 

 بشدة أؤيدها 32.2 29.7 36.4
 نوعا ما أؤيدها 37.5 34.2 43.2
 عا ما نو  أعارضها 16.8 19.5 12.0
 بشدة أعارضها 10.4 12.8 6.4
 لا جواب  3.1 3.8 2.0
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برأيك ماذا يجب أن يكون الهدف النهائي للانتفاضة الحالية، هل هو تحسين ظروف المفاوضات للفلسطينيين، إنهاء  -4
 ر ذلك حدد؟وإقامة الدولة الفلسطينية، أم تحرير كامل التراب الفلسطيني، أم غي 242الاحتلال على أساس قرار 

  المجموع الضفة الغربية غزة
  1200العدد = 760العدد =  440العدد = 
 تحسين ظروف المفاوضات للفلسطينيين 7.1 8.3 5.0
 وإقامة الدولة الفلسطينية 242إنهاء الاحتلال على أساس قرار  42.3 40.8 44.8
 تحرير كامل التراب الفلسطيني 45.5 45.5 45.5
 ذلك  غير 0.5 0.4 0.7
 لا اعرف 3.8 3.9 3.6
 لا جواب 0.8 1.1 0.4

 
أعوام من الانتفاضة، هل أنت متفائل جداً، متفائل نوعا ما، متشائم نوعا ما، أم متشائم جدا تجاه  3بعد مرور أكثر من  -5

  تحقيق هدف الانتفاضة الذي حددته في السؤال السابق؟
  المجموع الضفة الغربية غزة
  1200العدد = 760دد = الع 440العدد = 
 متفائل جدا 5.9 6.3 5.2
 متفائل نوعا ما 40.8 34.2 52.3
 متشائم نوعا ما 29.0 32.1 23.6
 متشائم جدا 20.9 23.6 16.4
 لا جواب 3.4 3.8 2.5

 
خر أن فلسطين البعض يعتقد أن صيغة الدولتين هي الحل المفضل للنزاع الإسرائيلي الفلسطيني؟  بينما يعتقد البعض الآ -6

التاريخية لا يمكن تقسيمها إلى دولتين و بالتالي فان الحل المفضل هو دولة واحدة ثنائية القومية في كل فلسطين يتمتع فيها 
 الفلسطينيون والإسرائيليون بتمثيل متساو وحقوق متساوية، أي من هذين الحلين تفضل؟

  المجموع الضفة الغربية غزة
  1200العدد = 760العدد =  440العدد = 

 أفضل حل الدولتين: إسرائيلية وفلسطينية  44.5 45.7 42.5
 أفضل حل الدولة الواحدة ثنائية القومية في كامل فلسطين 26.5 27.4 25.0
 *  دولة فلسطينية واحدة في كل فلسطين 11.1 8.7 15.2
 لا يوجد حل للمشكلة 13.6 15.1 10.9
 ةإقامة دولة إسلامي 2.3 1.1 4.5
 لا أعرف 1.4 1.7 0.9

 لا جواب 0.6 0.3 1.0
 هذه الإجابة لم تكن مطروحة ضمن الإجابات 
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هل تؤيد استمرار العمليات العسكرية ضد أهداف إسرائيلية كرد مناسب في الظروف السياسية الحالية، أم هل تعارضها  -7
 وتراها ضارة بالمصلحة الوطنية الفلسطينية؟

  وعالمجم الضفة الغربية غزة
  1200العدد = 760العدد =  440العدد = 

 أراها رد مناسب في الظروف السياسية الحالية 65.4 62.0 71.4
 أعارضها وأراها تضر بالمصلحة الوطنية الفلسطينية 26.9 29.5 22.5
 غير ذلك 0.2 0.1 0.2

 لا اعرف 6.2 6.7 5.2
 لا جواب  1.3 1.7 0.7

 
ات العسكرية داخل إسرائيل فقط، داخل الأراضي المحتلة فقط، أم داخل إسرائيل والمناطق هل أنت مع استمرار العملي -8

 المحتلة؟
  المجموع الضفة الغربية غزة
  1200العدد = 760العدد =  440العدد = 

 داخل إسرائيل فقط 21.3 23.0 18.2
 داخل الأراضي المحتلة فقط 13.4 15.0 10.7
 ل والمناطق المحتلةداخل إسرائي 39.5 31.8 52.7
 أنا لست مع استمرار العمليات العسكرية 19.9 22.9 14.8

 لا جواب 5.9 7.3 3.6
 
 هل تؤيد بشدة أم نوعاً ما، أم تعارض بشدة أم نوعاً ما وقف كل أنواع العمليات داخل إسرائيل؟ -9

  المجموع الضفة الغربية غزه
  1200العدد = 760العدد =  440العدد = 
 أؤيدها بشدة 11.3 12.4 9.5
 أؤيدها نوعا ما 18.5 19.2 17.3
 أعارضها نوعا ما 27.4 27.4 27.5
 أعارضها بشدة 36.2 32.6 42.3
 لا أعرف / لا رأي عندي 5.2 6.4 3.0
 لا جواب 1.4 2.0 0.4
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ا بشدة، أم تؤيدها نوعاً ما،  أم ما هو شعورك اتجاه عمليات التفجير الانتحارية ضد المدنيين الإسرائيليين، هل تؤيده -10

 تعارضها نوعاً ما، أم تعارضها بشدة ؟
  المجموع الضفة الغربية غزة
  1200العدد = 760العدد =  440العدد = 

 أؤيدها بشدة 30.1 24.5 39.8
 أؤيدها نوعا ما 32.0 32.8 30.7
 أعارضها نوعا ما 12.0 14.5 7.7
 أعارضها بشدة 19.5 19.9 18.9
 لا أعرف / لا رأي عندي 5.2 6.8 2.3
 لا جواب 1.2 1.5 0.6

 

أشهر على حكومة أبو العلاء، ما هو رأيك بأداء هذه الحكومة؟ هل هو: جيد جداً، جيد، متوسط،  8بعد مرور حوالي  -11
 سيئ أم سيئ جداً؟ 

  المجموع الضفة الغربية غزة
  1200العدد = 760العدد =  440العدد = 
 آدائها جيد جدا 1.5 1.8 0.9
 آدائها جيد 18.6 23.2 10.7
 آدائها متوسط 32.5 29.2 38.2
 آدائها سيء 24.6 19.1 34.1
 آدائها سيء جدا 16.3 17.5 14.3
 لا جواب  6.5 9.2 1.8

 
 بشكل عام، كيف تقيم أداء السلطة الفلسطينية، هل تقول أن أدائها جيد جداً، جيد، سيئ، أم سيئ جدا؟ -12

  المجموع لضفة الغربيةا غزة
  1200العدد = 760العدد =  440العدد = 
 جيد جدا 1.4 1.2 1.8
 جيد 41.6 41.7 41.4
 سيء 34.5 33.3 36.6
 سيء جدا 18.1 17.1 19.8
 لا جواب 4.4 6.7 0.4
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 كيف تقيم أداء المجلس التشريعي، هل تقول أن أدائه جيد، متوسط، سيئ أم سيئ جداً؟ -13 
  المجموع لضفة الغربيةا غزة
  1200العدد = 760العدد =  440العدد = 
 جيد 9.7 11.8 5.9
 متوسط 34.5 35.5 32.7
 سيء 32.0 28.7 37.7
 سيء جدا 18.1 15.1 23.2
 لا جواب 5.7 8.9 0.5

 
 الرئيس عرفات؟الفلسطيني انتخاب  يعيد الشعبلو جرت في هذه الظروف انتخابات ديمقراطية حرة؟ هل تتوقع أن  -14

  المجموع الضفة الغربية غزة
  1200العدد = 760العدد =  440العدد = 

 نعم  60.8 63.3 56.4
 لا 28.4 24.9 34.5
 لا جواب 10.8 11.8 9.1

 
 للسلطة الفلسطينية؟هل أنت راض أم غير راض حول الطريقة التي يدير فيها ياسر عرفات وظيفته كرئيس  -15

  المجموع ةالضفة الغربي غزة
  1200العدد = 760العدد =  440العدد = 

 راض جدا 13.8 13.8 13.9
 راض نوعا ما 31.7 31.7 31.6
 غير راض نوعا ما 21.3 21.7 20.7
 غير راض 25.7 23.9 28.6
 لا جواب 7.5 8.9 5.2

 

على الوضع الداخلي الفلسطيني كليا هناك نقاش بين أواسط سياسية دولية حول ما إذا كان الرئيس الفلسطيني مسيطر  -16 
 أم انه مسيطر إلى حد ما، أم انه غير مسيطر إلى حد ما، أم انه ليس مسيطر على الوضع بالمرة، فما رأيك؟

  المجموع الضفة الغربية غزة
  1200العدد = 760العدد =  440العدد = 

 الرئيس عرفات مسيطر على الوضع الداخلي كليا 13.0 12.5 13.9
 الرئيس عرفات مسيطر على الوضع الداخلي إلى حد ما 35.8 35.9 35.7
 الرئيس عرفات غير مسيطر على الوضع الداخلي إلى حد ما 26.4 24.9 29.1
 الرئيس عرفات ليس له سيطرة على الوضع الفلسطيني الداخلي بالمرة 21.4 22.5 19.5

 لا جواب 3.4 4.2 1.8
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 *التي تثق بها أكثر؟ ما هي الشخصية الفلسطينية -17

  المجموع الضفة الغربية غزة
  1200العدد = 760العدد =  440العدد = 

 ياسر عرفات 23.6 22.8 25.0
 مروان برغوثي 6.3 5.7 7.5
 محمود الزهار 3.0 2.1 4.5
 خالد مشعل 2.8 2.6 3.2
 اسماعيل هنية 2.2 1.2 3.9
 حيدر عبد الشافي 1.8 1.8 1.8
 صائب عريقات 1.5 1.4 1.6
 أحمد ياسين 1.4 1.6 1.1
 حنان عشراوي  1.4 2.0 0.5
 أحمد سعدات 1.3 1.7 0.7
 عبد الله الشامي 1.1 0.9 1.4
 أبو مازن )محمود عباس( 1.0 1.2 0.7
 شخصيات أخرى  11.3 11.1 11.8
 لا أثق بأحد 29.4 30.0 28.4
 لا جواب 11.9 13.9 7.9

 *و الديني الذي تثق به أكثر؟ما هو التنظيم السياسي أ -18

  المجموع الضفة الغربية غزة
  1200العدد = 760العدد =  440العدد = 

 فتح 26.4 25.7 27.7
 حماس 21.7 18.9 26.4
 الجهاد الإسلامي 5.5 5.0 6.4
 الجبهة الشعبية 2.9 2.6 3.4
 حزب الشعب 0.8 1.2 0.2
 شهداء الأقصى 0.8 0.0 2.0
 مات إسلامية أخرى منظ 0.7 0.9 0.2
 منظمات فلسطينية أخرى  0.7 0.7 0.7
 فدا 0.6 0.9 0.0
 منظمات أخرى  0.1 0.1 25.2
 لا أثق بأحد 28.2 29.9 7.8
 لا جواب 11.6 14.1 0.0

 * هذه اسئلة مفتوحة لم يعطى الى المستطلعين أي خيارات 
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 هل تعتقد أنه يوجد فساد في السلطة الفلسطينية؟ -19
  المجموع ة الغربيةالضف غزة
  1200العدد = 760العدد =  440العدد = 

 نعم  90.3 88.6 93.2
 لا 3.9 3.9 3.9
 لا اعرف 5.5 7.2 2.5
 لا جواب 0.3 0.3 0.4

 
الى درجة كبيرة، الى درجة متوسطة، ام الى  ؟الى أي درجة تعتقد بوجود الفساد في السلطة الفلسطينيةإذا أجبت بنعم،   - ا19
 ة قليلة؟*درج

  المجموع الضفة الغربية غزة
  1200العدد = 760العدد =  440العدد = 

 إلى درجة كبيرة  90.3 56.2 55.4
 إلى درجة متوسطة  3.9 34.6 33.9
 إلى درجة قليلة  5.5 8.3 10.5
 لا اعرف 0.3 0.9 0.2
 لا جواب   

 * هذا السؤال سأل للذين اجابوا بنعم  في السؤال السابق
 هل تعتقد أن القيادة الفلسطينية معنية بالقيام بإصلاحات جدية/ فعلية؟ -20

  المجموع الضفة الغربية غزة
  1200العدد = 760العدد =  440العدد = 

 نعم 46.7 44.5 50.5
 لا 40.7 39.6 42.5
 لا أعرف 11.4 14.6 5.9
 لا جواب 1.2 1.3 1.1

 
ر الأخيرة بالعمل على تنفيذ الإصلاح، البعض يراها جادة والبعض يراها غير جادة تقوم السلطة الفلسطينية في الأشه -21

 والبعض الآخر يرى أن الظروف السياسية )إعادة الاحتلال والحواجز( تعيق نجاح هذه الإصلاحات، فما رأيك؟
  المجموع الضفة الغربية غزة
  1200العدد = 760العدد =  440العدد = 

 ها جادةآرا  16.7 18.0 14.3
 آراها غير جادة 39.0 38.3 40.2
 الظروف السياسية )إعادة الاحتلال والحواجز( تعيق نجاح هذه الإصلاحات 40.2 38.8 42.5
 لا جواب 4.1 4.9 3.0
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كثرت في الآونة الأخيرة مظاهر الفوضى وضعف تطبيق القانون والفلتان الأمني، ما هو السبب الرئيسي في رأيك؟ هل هو  -22
صير من السلطة والأمن في حفظ النظام والقانون، إعادة الاحتلال الإسرائيلي لمناطق السلطة، أم أن بعض الجهات تستغل تق

 الظروف لتجاوز القانون والنظام.
  المجموع الضفة الغربية غزة
  1200العدد = 760العدد =  440العدد = 

 م والقانون تقصير من السلطة والأمن في حفظ النظا 23.3 22.5 24.8
 إعادة الاحتلال الإسرائيلي لمناطق السلطة 47.0 50.9 40.2
 بعض الجهات تستغل الظروف لتتجاوز القانون والنظام 26.8 22.8 33.6
 لا جواب 2.9 3.8 1.4

 
وسياسة  برأيك من يتحمل مسؤولية تردي الوضع السياسي وانهيار عملية السلام وغياب الأمل في الحل، هل هو الاحتلال -23

 إسرائيل وشارون أم السلطة والقيادة الفلسطينية أم أمريكا أم الغرب؟
  المجموع الضفة الغربية غزة
  1200العدد = 760العدد =  441العدد = 

 الاحتلال وسياسة إسرائيل وشارون  65.8 62.6 71.1
 والقيادة الفلسطينية الوطنية الفلسطينية  السلطة 7.8 8.3 7.0
 أمريكا 20.8 23.0 17.0
 الغرب 4.2 4.7 3.2
 لا جواب 1.4 1.4 1.7

 
الأواسط السياسية الفلسطينية حول جدوى بقاء السلطة الفلسطينية في ظل وجود سيطرة عسكرية  نقاش فييجري  -24

طة أم إسرائيلية على معظم مناطق السلطة. هل تعتقد أن من المصلحة الوطنية للشعب الفلسطيني استمرار وجود هذه السل
 انتهاء وجودها؟

  المجموع الضفة الغربية غزة
  1200العدد = 760العدد =  441العدد = 

 من المصلحة الوطنية إستمرار وجود السلطة 64.7 62.9 67.7
 السلطة هذه من المصلحة الوطنية إنتهاء وجود 25.3 27.2 22.0
 لا جواب 10.0 9.9 10.3
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اش في إسرائيل حول خطة شارون للانسحاب من جانب واحد من أجزاء من قطاع غزة وبعض يجري في الآونة الأخيرة نق - 25
 المستوطنات بها.  برأيك ما مدى جدية شارون في ذلك هل هو جاد جداً، جاد نوعاً ما، غير جاد نوعاً ما أم غير جاد بالمرة؟

  المجموع الضفة الغربية غزة
  1200العدد = 760العدد =  441العدد = 
 جاد جدا 6.7 6.4 7.0
 جاد نوعا ما 21.2 19.2 24.5
 غير جاد نوعا ما 24.4 22.9 27.0
 غير جاد بالمرة 45.6 48.7 40.2
 لا جواب 2.1 2.8 1.3

 

 برأيك هل على السلطة الفلسطينية أن تقبل خطة شارون وتتفاوض عليها أم ترفضها ولا تتعامل معها؟ - 26
  المجموع الضفة الغربية غزة
  1200العدد = 760العدد =  441العدد = 

على القيادة الفلسطينية أن تقبل خطة شارون وتتفاوض  36.9 30.9 47.3
 عليها

 على القيادة الفلسطينية أن ترفضها ولا تتعامل معه 55.0 60.5 45.5
 لا جواب 8.1 8.6 7.2

 

برأيك كيف سيؤثر ذلك على العمليات العسكرية داخل  عند انتهاء إسرائيل من بناء جدار الفصل في الضفة الغربية، - 27
 إسرائيل؟ هل:

  المجموع الضفة الغربية غزة
  1200العدد = 760العدد =  441العدد = 

 ستزداد العمليات العسكرية داخل إسرائيل 15.5 17.0 13.0
 ستقل العمليات العسكرية داخل إسرائيل 36.4 37.0 35.5
جدار لن يؤثر على العمليات العسكرية داخل أم أن ال 40.3 36.6 46.6

 إسرائيل
 لا جواب 7.8 9.4 4.9

 

ما هي أشد المصاعب التي يعاني منها الشعب الفلسطيني في الآونة الأخيرة، هل هي مصاعب اقتصادية، أم أمنية أم  -28
 سياسية؟

  المجموع الضفة الغربية غزة
  1200العدد = 760العدد =  441العدد = 

 الشعب الفلسطيني يعاني أكثر ما يعاني من المصاعب الاقتصادية 52.1 46.6 61.6
 الشعب الفلسطينية يعاني اكثر ما يعاني من المصاعب الأمنية 25.4 28.0 20.9
 الشعب الفلسطيني يعاني أكثر ما يعاني من المصاعب السياسية 21.4 23.8 17.3
 لا جواب 1.1 1.6 0.2

 

 الفلسطيني؟ -بين السياسات الأمريكية والأوروبية تجاه الصراع الإسرائيليهل ترى اختلافاً . 29
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  المجموع الضفة الغربية غزة
  1200العدد = 760العدد =  441العدد = 

 نعم 39.8 41.1 37.7
 لا 55.3 53.2 58.9
 لا جواب 4.9 5.7 3.4

 

أن أعادت إسرائيل احتلال معظم مناطق الضفة والقطاع  بعد أكثر من ثلاثة سنوات من الصراع العنيف مع إسرائيل وبعد -30
 هل تشعر بوجود سلطة فلسطينية أم أنك لا تشعر بوجودها؟

  المجموع الضفة الغربية غزة
  1200العدد = 760العدد =  441العدد = 

 أشعر بوجودها 47.4 42.0 56.8
 لا اشعر بوجودها 47.3 52.2 38.9
 لا جواب 5.3 5.8 4.3

 

هل ترى أنه من المفيد أم من غير المفيد أم أنه لا يقدم ولا يؤخر وجود دور لطرف ثالث في الأراضي الفلسطينية  - 31
 للمساهمة في حل المشكلة مع إسرائيل؟

  المجموع الضفة الغربية غزة
  1200العدد = 760العدد =  441العدد = 

 من المفيد أن يكون هناك طرف ثالث 43.3 42.1 45.5
 من غير المفيد أن يكون هناك طرف ثالث 17.4 17.8 16.8
 لا يقدم ولا يؤخر 36.3 37.2 34.8
 لا جواب 3.0 2.9 2.9

 

 هل ترى من المناسب أن يكون الوجود، وجود دولي من أجل الرقابة فقط أم وجود دولي ذو صلاحيات وسلطات: -32
  المجموع الضفة الغربية غزة
  1200عدد =ال 760العدد =  441العدد = 

 وجود دولي من أجل الرقابة فقط 34.7 31.2 40.7
 وجود دولي ذو صلاحيات وسلطات 45.1 49.9 36.8
 لا جواب 20.2 18.9 22.5
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 –هل ترى من المناسب أن يكون الوجود ممثلًا بالولايات المتحدة فقط؟ أم الأمم المتحدة؟ أم وجود مشترك أمريكي  -33
 أوروبي:

  المجموع ربيةالضفة الغ غزة
  1200العدد = 760العدد =  441العدد = 
 الولايات المتحدة فقط 3.4 4.2 2.0
 الأمم المتحدة 42.5 40.0 46.8
 أوروبي -وجود مشترك أمريكي  32.0 34.1 28.4
 لا جواب 22.1 21.7 22.8

 

 هل يوجد لديك جهاز تلفزيون )أو أكثر( في المنزل؟ - 34
  لمجموعا الضفة الغربية غزة
  1200العدد = 760العدد =  441العدد = 

 نعم 97.0 97.1 96.8
 لا 2.4 2.1 3.0
 لا جواب 0.6 0.8 0.2

 

 هل يوجد لديك جهاز ستالايت )صحن( في المنزل؟ * -35
  المجموع الضفة الغربية غزة
  1164العدد = 738العدد =  426العدد = 

 نعم 83.2 79.7 89.2
 لا 16.2 19.4 10.6
 لا جواب 0.6 0.9 0.2

 * فقط للذين عندهم جهاز تلفزيون

 

 ما معدل قراءتك للجرائد اليومية المحلية في الأسبوع؟ - 36
  المجموع الضفة الغربية غزة
  1200العدد = 760العدد =  441العدد = 

 مرة في الأسبوع 15.7 15.8 15.5
 مرتين في الأسبوع 10.5 10.3 10.9
 ثلاث مرات في الأسبوع 10.7 11.2 9.8
 أربع مرات في الأسبوع 8.1 9.1 6.4
 خمس مرات في الأسبوع 6.8 7.9 4.8
 ست مرات في الأسبوع 5.8 6.2 5.2
 سبع مرات في الأسبوع 11.3 13.9 6.6
 ولا مرة / لا أقرأ جرائد 30.1 24.5 39.8
 لا جواب 1.0 1.1 1.0
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 بوع؟ما معدل استعمالك للإنترنت في الأس - 37
  المجموع الضفة الغربية غزة
  1200العدد = 760العدد =  441العدد = 

13.6 11.6 12.3 1-5 
5.0 7.2 6.4 6-10 
6.8 5.0 5.7 11-15 
2.0 2.8 2.5 16-20 
 ساعة 20أكثر من  2.3 1.4 3.9
 لا استخدمه مطلقاً  65.3 65.9 64.1
 لا جواب 5.5 6.1 4.6

 

 

 


